

# 市水上义务搜救队获赠潜水装备 以后下水救人更方便了



试穿



展示

□记者 张晓理 文/图

近日,市水上义务搜救队获赠一套潜水装备。

多年来,我市红十字会水上义务搜救队在义务水上搜救的同时,积极

开展水上安全义务教育,获得了中国红十字会的认可。为此,作为中国红十字会志愿服务项目发展计划的一部分,中国红十字会向我市红十字会水上义务搜救队捐赠2万元用于购置一套潜水装备。

这套潜水装备包括潜水服装、气瓶、呼吸器、浮力背心、鸭鞋、配重块、潜水照明灯、潜水刀等。

目前,水上义务搜救队正在联系有关专家和场地开展潜水装备使用训练。

要本班毕业照,必须买下全年级照片集?对于学生家长的疑问,校方回应称并没有强制要求购买,并解释称有可能是——

## 部分班主任理解有误,让学生产生误会

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

又到了一年一度的毕业季,各学校都会为学生们安排毕业留影。本来是一件好事,可家长米先生反映:儿子想要本班毕业照,可学校非要让买下全年级的,不然本班的照片也没法得到。

对此,学校是怎么说的呢?

家长:毕业照为什么要“搭售”?

米先生介绍,他的儿子在市内一所中学上初中,15日晚,孩子放学回到家中向他要钱。“老师说想要本班的毕业照,必须花30元把全年级的毕业照全买了。”孩子接着解释,“是因为学校

将各班的毕业照汇成一本照片集,所以才贵一点。”

上了三年学,好朋友大部分是自己班的同学,不一定非得要别的班的照片吧,米先生有些不解:能不能只要自己班的?

孩子说,老师交代,必须买下整一本照片集,不然本班的照片也拿不到。

校方:可以单独冲印一个班的照片

昨日中午,在该校门口,记者就此问题接连问了多名初三三年级的学生。他们表示,老师并没有强迫要求购买照片集,学生可以自主选择买或不买。但是能不能只买本班的,他们也

不清楚。

随后,记者又来到学校内,向校方求证。学校相关负责人接受采访时说,照片集其实是一本纪念册。里面不但囊括了老师照片、校长寄语、各班级毕业照,还有学生们在校期间活动的部分照片。“学校这么做的初衷只是给同学们留一个纪念,绝对不会强制学生购买”。

如果学生只要本班的毕业照,能否单独购买?该负责人表示:“一定可以,只是价格还没有跟冲印店协调好。”

该负责人解释说,学校在开会的时候,并没有强制要求买纪念册才能得到本班照片,可能是部分班主任对此理解错误,让学生产生了误会。

## 公交车座椅 “咬”伤一乘客手指? 市公交集团:先由司机垫付 医疗费,随后进一步调查

□见习记者 王雨

昨日10时许,在河科大一附院的骨科病房,王先生独自躺在病床上,左手的无名指被包上了厚厚的纱布。“这是昨晚坐公交车时被挤骨折的。”他拿出了一张X光片给记者看。

### 手指受伤

王先生说,15日18时许,他在关林附近坐上了60路公交车,在倒数第二排靠走道的一个座位坐下。一坐上,他感觉座椅有些晃动,公交车遇到红灯停下时,座椅向后移动了一些,他赶紧用左手拉住了座椅边缘,就在这时,公交车启动,座椅突然下沉,他的无名指正好被压在座椅和金属支架之间。

王先生介绍,他站起来把座椅向后移了一些,才把手指取出来,此时,手指开始出血。公交车司机杨师傅得知后,马上将车开到附近的一个公交站,让其他乘客下车,然后将他送到了河科大一附院。医生检查后,诊断王先生的无名指第一个关节骨折,需要先付1000元押金。

### 检查座椅

在付押金时,公交车司机说自己身上的钱不够,此事如何解决要先回去问领导。王先生报警,民警赶到现场后,让王先生的家属随司机一起到洛阳公交集团,协商解决此事。

当日21时许,王先生的家属来到位于谷水西的公交集团公交一分公司,工作人员让他们次日到单位协商此事。

昨日8时许,王先生家属又一次来到了公交集团公交一分公司,11时许,见到了该单位的工作人员。工作人员随后检查了“肇事”公交车。

检查之后,工作人员称,座椅确实有些松动,“是在公交车上发生的,但是指头是咋夹进去的,不好说”。

### 初步协商

经双方协商,市公交集团工作人员表示,先由司机把医药费垫付上,让受害者先看病。到底是谁的责任,还要再调查,如果是公交集团的责任,一定不推辞。

5月18日  
中国·洛阳

“酒祖杜康 成就传奇”

2013杜康控股全国经销商峰会

酒祖杜康

分区窖藏



外交部以及200多家驻外大使馆、领事馆接待、馈赠用酒  
中国发展高层论坛2013“中原之夜”主题晚宴指定用酒

2013郑开国际马拉松赛指定庆功用酒  
2013黄帝故里拜祖大典指定供奉用酒、指定宴会用酒